



**Участникам и гостям  
Всероссийского форума «Здравница - 2022»**

*От имени Комитета Государственной Думы по охране здоровья и от себя лично приветствую организаторов и участников Всероссийского форума «Здравница - 2022»!*

*Многолетняя история Форума говорит о его высокой значимости для населения России и отрасли в целом. Ежегодно он объединяет тысячи участников и на его площадках демонстрируется полный спектр предложений отечественных и зарубежных производителей товаров и услуг в области курортной медицины.*

*Охрана здоровья граждан России – наша первостепенная задача. Возможности, которыми обладает наша страна, бесценны, и необходимо не только в полной мере использовать её лечебные природные ресурсы, которые помогают миллионам пациентов излечиться от различных недугов, но также создать оптимальные и качественные условия для их реабилитации.*

*Пандемия новой коронавирусной инфекции показала, как важно сохранить доступность санаторно-курортного лечения для всех категорий граждан, ведь именно реабилитация является важным инструментом в сохранении здоровья нации.*

*Убеждён, что работа Форума будет способствовать не только обмену опытом и последними достижениями в развитии санаторно-курортной и восстановительной медицины, но и позволит выработать предложения в целях совершенствования законодательства в данной сфере.*

*Желаю гостям и участникам Форума крепкого здоровья, благополучия, профессиональных и личных успехов!*

**Председатель Комитета  
Государственной Думы  
по охране здоровья**

**Д.А.Хубезов**